

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL VRANCEA**  
**CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI**  
**PĂULEȘTI**

**PROCES – VERBAL**

Încheiat astăzi, 21 IANUARIE 2011, în ședința ordinară a Consiliului Local al Comunei Păulești, județul Vrancea.

La ședință participă de drept consilierii locali, domnul Vasile Bratosin, primarul, ales la 1 iunie 2008 al comunei Păulești, doamna Halici Adriana, secretarul comunei Păulești, județul Vrancea și agentul agricol ca persoană desemnată pentru scrierea procesului verbal.

Doamna Roinita Claudica, președintele de ședință, deschide ședința Consiliului Local Păulești, cu prezentarea ordinii de zi care cuprinde:

1. Proiect de HOTĂRÂRE, privind solicitarea trecerii drumurilor forestiere din domeniul public al statului și din administrarea RNP-Romsilva în domeniul public al comunei Paulesti, județul Vrancea și administrarea Consiliului Local al comunei Paulesti, județul Vrancea;
2. Proiect de Hotărâre privind aprobarea taxelor și impozitelor pentru autovehicule de transport marfă care au masa totală autorizată de peste 12 tone, valabile pentru anul fiscal 2011;

Ordinea de zi, este supusă la vot de către președintele de ședință.

Este aprobată în unanimitate.

În continuare , președintele de ședință , doamna Roinita Claudica, dă cuvântul domnului Soare Ionel, persoana desemnata să întocmească procesul verbal al ședinței, să citească și să fie supus aprobării procesul verbal al ședinței din 23 decembrie 2010. În urma citirii, este supus aprobării, conținutul procesului verbal și este votat în unanimitate.

Doamna Roinita Claudica, președintele de ședință cere domnului primar să prezinte proiectele de hotărâre prezentate pe ordinea de zi.

În urma prezentării prezentării proiectelor, președintele de ședință cere consilierilor prezenți să se înscrie la cuvânt daca au ceva de adăugat în legătură cu cele două proiecte de hotărâre prezentate

- 1) Dl Bogdan Culiță : „ In legatura cu primul proiect de hotarare consider ca in afara de drumurile forestiere prezentate in proiectul de hotarare sunt mult mai multe drumuri forestiere care se afla pe raza comunei Paulesti si pot enumera o serie si acum, drumul de la Lespezi la Tisita Mare, drumul de la Lespezi pe Bahneanu, drumul de la cabana Paraul Tiganului pana la Paraul Alb portiuni de drum la Paraul Tiganului si inca alte o serie de drumuri. Aceste drumuri sunt pe raza Obstei Paulesti si asa cum scrie in statutul obstei ca este amplasata pe administrativ Paulesti, implicit si aceste drumuri trebuie sa apartina comunei Paulesti, plus ca mai sunt si alte obsti cu amplasate pe administrativ Paulesti care evident trebuie sa aiba la randul lor drumuri forestiere. ”
- 2) Dl Citu Culita : „ Eu vin cu propunerea de a se urgenta cu stabilirea limitei administrative intre comuna Paulesti si comuna Tulnici si cred ca o sa vina de la sine si aceste drumuri forestiere pe raza administrativ teritoriala a comunei Paulesti . ”
- 3) Domnul Cherciu Fanica: „ Conform inventarului care a fost la Ocolul Silvic Tulnici si s-a transferat la Ocolul Silvic Soveja in afara de drumurile prezentate in proiect avem si drumuri pe valea Putnei si

anume: Tisita Mare, Tisita Mica, Paraul Scaldatori, Paraul Scridonoaia, Neteda, Lespezi, Bahneanu 1, Bahneanu 2, Paraul alb si Obarsia si dupa cate am inteles eu aceste drumuri sunt trecute pentru retrocedare comunei Tulnici, lucru care contravine realitatii, ele fiind amplasate pe administrativ Paulesti, iar noi nu trebuie sa intocmim hotararea asa cum este prezentata in proiectul de hotarare pentru ca nu cred ca o sa le mai putem prelua pe cele omise din anexa. Noi trebuie sa facem o mentiune ca si aceste drumuri apartin comunei Paulesti. ”

- 4) Domnul Bratosin Dorel: „ Asa cum au prezentat si colegii mei aceste drumuri se afla doar pe drapta tehnic a Paraului Putana, deci un atu in plus sa fie prins in administrativ Paulesti.”
- 5) Domnul Popa Neculai: „Eu consider ca pentru a merge la Consiliul Judetean trebuie formata o comisie dintre noi, cu o documentatie bine pusa la punct , sa demonstrem ca drumurile de pe raza celor doua obsti Paulesti si Haulisca , ne apartin si sa fie atribuite comunei Paulesti , nu comunei Tulnici , asa cum sa propus . ”
- 6) Domnul Vasile Bratosin-primarul comunei Paulesti: „ Asa cum s-a vazut din cuvantul dumneavoastra aceste drumuri forestiere in marea lor majoritate sunt amplasate in interiorul obstilor Paulesti si Haulisca si implicit pe raza administrativ teritoriala a comunei Paulesti, judetul Vrancea, motiv pentru care aceste drumuri trebuiesc prinse in proiectul de hotarare, dar nefiind transmise de Romsilva nu le-am putut prinde in acest proiect. Sper ca in urma acelei intalniri cu conducerea Consiliului Judetean , sa gasim intelegere ca toate drumurile forestiere de pe raza actuala a comunei Paulesti si indeosebi aflate pe terenul Obstii Paulesti si Haulisca sa fie atribuite noua nu comunei Tulnici , care nu are nici un suport legal de a le prelua .”

Presedintele de sedinta intreaba pe cei prezenti in sala daca au comentarii referitor la Proiectul de Hotărâre privind aprobarea taxelor si impozitelor pentru autovehicole de transport marfa care au masa totala autorizata de peste 12 tone, valabile pentru anul fiscal 2011.

Nu doreste nimeni sa se inscrie la cuvânt privind cel de-al doilea punct de pe ordinea de zi .

Nemaidorind nici un consilier sa se înscrie la cuvânt, preşedintele de şedinţă, supune la vot primul proiect de hotarare.

Doamna Roinita Claudica – preşedintele de şedinţă:

„ cine este pentru? – 11 voturi;”

„ cine este împotrivă? -0 voturi;”

„ se abţine cineva ? – 0 voturi.”

Proiectul de HOTĂRÂRE, privind solicitarea trecerii drumurilor forestiere din domeniul public al statului si din administrarea RNP-Romsilva in domeniul public al comunei Paulesti, judetul Vrancea si administrarea Consiliului Local al comunei Paulesti, judetul Vrancea, este aprobat în unanimitate de voturi cu mentiunea de a se introduce si celelalte drumuri forestiere de pe raza celor doua obsti si implicit de pe raza administrativ teritoriala a comunei Paulesti, judetul Vrancea.

Preşedintele de şedinţă supune şi cel de-al doilea proiect de hotărâre:

Doamna Roinita Claudica – preşedintele de şedinţă:

„ cine este pentru? – 11 voturi;”

„ cine este împotrivă? -0 voturi;”

„ se abţine cineva ? – 0 voturi.”

Proiectul de Hotărâre privind aprobarea taxelor si impozitelor pentru autovehicole de transport marfa care au masa totala autorizata de peste 12 tone, valabile pentru anul fiscal 2011, este aprobat în unanimitate de voturi.

Nemaifiind probleme şi nemaidorind nimeni să ia cuvântul, preşedintele de şedinţă, mulţumeşte de participare şi declară închise lucrările şedinţei.

Drept care, s-a încheiat prezentul proces – verbal.

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,  
ROINITA CLAUDICA

SECRETAR,  
HALICI ADRIANA

